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Besluitenlijst van de openbare raadsvergadering gehouden op 22 september 2022 
Aanvangstijd:  19.30 uur 
Eindtijd: 21.34 uur  
Locatie:  Raadzaal van het gemeentehuis  

 

 Aanwezig: 
 

26 Raadsleden: 
(fv=fractievoorzitter) 
 

• VVD-fractie: 
G.W. Ormel (fv), J. Bartlema, mw. H.A.M. van Kempen, S.H. van klink, T. Pouw  
 

• Fractie Leefbaar Huizen: 
R.W. de Bruijn (fv), F.E.R. Koning, mw. L. Veer  
 

• Fractie Dorpsbelangen Huizen: 
mw. M.K. Rebel (fv), G.J. Horst, P. Lekkerkerker, mw. B.J. Okkema 
 

• CDA-fractie: 
R.H. Rebel (fv), mw. D.C. van Deutekom, mw. M. Vos  

 
• D66-fractie:  

B. Schröder (fv.), S.G. Bruins, mw. F. Fitskie 
 
• PvdA-fractie:  

mw. M.N. Leeuwin 
 
• GroenLinks-fractie:  

mw. K.S. Rienstra (fv), M. Amessas 
 

• ChristenUnie-fractie: 
W. Doorn (fv), mw. M. Terlouw 
  

• SGP-fractie: 
R.J.C. Bource (fv) 
 

• Fractie Transparant Huizen: 
L. Schaap (fv) 
 

Voorzitter en griffier 
• N. Meijer, voorzitter  
• K. de Rooij, plaatsvervangend raadsgriffier 
 
Wethouders: 
• R.G. Boom, mw. F.F.H. van der Kleij, G. Rebel en mw. K. van Werven 

 
Afwezig: 
B. van Woerkom  (Leefbaar Huizen), M.W. Hoelscher (PvdA) 
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        1.  Opening en mededelingen 
• De voorzitter opende de vergadering om 19.30 uur en verzocht de aanwezigen vervolgens om 

een moment van reflectie. 
• Hij meldde dat bericht van verhindering is ontvangen van de heer Hoelscher (PvdA) en de heer 

Van Woerkom (Leefbaar Huizen). 
• De voorzitter verzocht mw. Prins om naar voren te komen en heeft haar vervolgens een 

Koninklijke Onderscheiding overhandigd en opgespeld als erkenning en dank voor 20 jaar 
raadslidmaatschap.  

 
2.   Vaststelling agenda 

• Ingestemd werd met het voorstel van de voorzitter om agendapunt 7, de benoeming van de heer 
Amessas als tijdelijk raadslid, direct aansluitend aan de vaststelling van de agenda te behandelen. 

• Op het voorstel van de voorzitter om agendapunt 11 van de agenda af te voeren, conform het 
advies van de commissie Fysiek Domein én de beantwoording van de raadsvragen over ditzelfde 
onderwerp (agendapunt 5.1), zodat dit alles in een extra te beleggen commissievergadering 
behandeld kan worden, vroegen enkele fracties om aandacht voor de volgende aanbevelingen 
ten aanzien van dit vervolg en het gelopen proces tot nu toe: 

o De fractie van D66 verzocht om niet één extra commissievergadering, maar gezien de 
omvang te kijken naar meerdere extra commissievergaderingen, welke dan 
gethematiseerd zouden kunnen worden.  

o De fractie van GroenLinks vroeg om aandacht voor het proces zoals dit tot nu toe 
gelopen is.  

o De fractie van de PvdA gaf de vraag mee aan het college dat gekeken moet worden naar 
wat de toekomstvisie is én hoe lang deze zou moeten gelden. Tevens vroeg de PvdA 
fractie aandacht voor inwoners die het hele voortraject niet hebben meegemaakt, maar 
wel wat van dit onderwerp willen kunnen vinden. 

 Toezegging: 
Wethouder Boom zegde toe dat het college met een memo komt waarin het proces beschreven 
staat dat verder gelopen zal gaan worden.  

• Vervolgens werd de agenda vastgesteld.  
 

7. Toelating en beëdiging de heer Amessas als tijdelijk raadslid 
Een door de raad ingestelde commissie geloofsbrieven, bestaande uit R.J.C. Bource (voorzitter), S.G. 
Bruins en mw. M.K. Rebel, rapporteerde aan de raad dat bij het onderzoek van de geloofsbrieven er 
geen beletselen waren aangetroffen om als raad tot toelating te besluiten van de heer Amessas.  
• Met inachtneming van het advies van de commissie onderzoek geloofsbrieven besloot de raad 

vervolgens tot toelating van de heer Amessas. 
• Daarna was de heer Amessas ten overstaan van de voorzitter beëdigd. 

 
3.1 Ingekomen stukken 

• Voor kennisgeving aangenomen. 
 

3.2 Overzicht van door het college te beantwoorden ingekomen brieven 
• Mw. Van Deutekom (CDA) vroeg aandacht voor het overzicht waaruit blijkt dat veel brieven nog 

niet beantwoord zijn.  
• Vervolgens werd het overzicht voor kennisgeving aangenomen. 
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3.3 Overzicht stand van zaken uitwerking initiatiefvoorstellen en moties 
• Voor kennisgeving aangenomen. 

 
3.4 Meerjarentoezeggingenlijst 

• Voor kennisgeving aangenomen. 
 
4.1 Vaststelling besluitenlijst van de openbare raadsvergadering van 7 juli 2022 

• Ongewijzigd vastgesteld. 
 
4.2 Vaststelling besluitenlijst van de openbare raadsvergadering van 8 juli 2022 

• Ongewijzigd vastgesteld. 
 
4.3 Vaststelling besluitenlijst van de openbare raadsvergadering van 25 augustus 2022 

• Ongewijzigd vastgesteld. 
 
4.1 Vaststelling besluitenlijst van de openbare raadsvergadering van 7 juli 2022 

• Ongewijzigd vastgesteld. 
 
5.1 Beantwoording door het college van de raadsvragen van de heer Schröder (D66) over de 

Omgevingsvisie 
• Werd niet behandeld gezien het besluit bij vaststelling van de agenda om dit mee te nemen naar 

de extra te beleggen commissievergadering(en) over dit onderwerp.  
 
5.2 Beantwoording door het college van de raadsvragen van de heer Ormel (VVD) over het 

Harley Davidson-evenement 
• Voor kennisgeving aangenomen. 

 
5.3 Beantwoording door het college van de raadsvragen van mevrouw Leeuwin (PvdA) over 

alternatieven in de jeugdzorg 
• Na beantwoording van enkele aanvullende vragen voor kennisgeving aangenomen. 

 
5.4 Beantwoording door het college van de raadsvragen van de heer Horst (Dorpsbelangen 

Huizen) over de Zomerkade 
• Wethouder Boom zegde toe dat schriftelijke beantwoording binnen enkele dagen zal worden 

toegezonden. Deze beantwoording zal dan worden opgenomen op de agenda van de volgende 
raadsvergadering van 27 oktober.  
 
5.5 Beantwoording door het college van de raadsvragen van mevrouw Leeuwin (PvdA) en 

mevrouw Rienstra (GroenLinks) over armoede 
• Na beantwoording van enkele aanvullende vragen werd de beantwoording voor kennisgeving 

aangenomen.  
• Tijdens de bespreking over dit onderwerp werd door mevrouw Leeuwin (PvdA) een motie (M1) 

ingediend, namens haar fractie en mede namens  GroenLinks waarin het college wordt verzocht: 
  
o De groep die in aanmerking komt voor de energietoeslagen en de bijzondere bijstand in 

verband met de situaties genoemd onder de overwegingen, tijdelijk te vergroten door de 
inkomensgrens te verhogen tot 130% van de bijstandsnorm.  
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De motie is na hoofdelijke stemming bij meerderheid van stemmen verworpen (met 5 stemmen 
voor en 20 stemmen tegen).  
Voor de motie stemden: mevrouw Leeuwin, mevrouw Rienstra, de heer Amessas, de heer Doorn 
en mevrouw Terlouw.  
Tegen de motie stemden: de heer Koning, mevrouw Van Kempen, de heer Horst, de heer Bource, 
mevrouw Rebel, de heer Schaap, mevrouw Van Deutekom, mevrouw Veer, de heer Lekkerkerker, 
de heer Rebel, mevrouw Okkema, de heer Bartlema, de heer De Bruijn, mevrouw Fitskie, de heer 
Ormel, de heer Schröder, mevrouw Vos, de heer Bruins, de heer Van Klink en de heer Pouw.  

 
6. Hamerstukken 
 
6.1  Wijziging statuten Stichting Basisonderwijs Gooi en Vechtstreek 

• Conform voorstel besloten. 
 
6.2  Zienswijze gemeenschappelijke regeling belastingsamenwerking HBL 

• Conform voorstel besloten. 
 
6.3 DoeMee onderzoek rekenkamercommissie Wob 

• Conform voorstel besloten. 
 

8. Instellen rekenkamer Huizen 
• Conform voorstel besloten. 
• Vervolgens zijn mevrouw Quapp en mevrouw De Vries ten overstaan van de voorzitter beëdigd. 

 
9. Resultaatbestemming 2021 en 3e begrotingswijziging 2022 OFGV 

• In meerderheid met 21 stemmen voor en 4 stemmen tegen conform voorstel besloten. Voor het 
voorstel stemden de fracties: VVD, Leefbaar Huizen, CDA, D66, GroenLinks, PvdA, ChristenUnie, 
SGP, Transparant Huizen. Tegen het voorstel stemde de fractie van Dorpsbelangen Huizen.  
 
10. Vergaderschema 2023 

• Conform voorstel besloten. 
 

12. Vragenuur 
• Wethouder Boom beantwoordde vragen van de heer Koning (Leefbaar Huizen) over een aantal 

winkelpanden in het Oude Dorp. 
 
Sluiting 

• Na een moment van ruimte gevraagd te hebben sloot de voorzitter de vergadering om 21.34 uur. 
 
Aldus vastgesteld in de vergadering van 27 oktober 2022. 
 
De voorzitter,         De raadsgriffier, 
 


